



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В г. Ижевске два индивидуальных предпринимателя предстанут перед судом по обвинению в производстве и сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности



- Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего и 42-летнего жителей г. Ижевска, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. п. «а», «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, перевозка в целях сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Следствием установлено, что в период с 27 мая 2019 года по 16 января 2020 года обвиняемые, являвшиеся индивидуальными предпринимателями, в нежилом помещении по ул. Ленина г. Ижевска организовали производство фальсифицированной молочной продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, которая в дальнейшем под видом сливочного масла через сеть посредников поставлялась в организации розничной торговли и на предприятия питания в г. Ижевске.

В рамках расследования уголовного дела выполнен комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление обстоятельств совершенного преступления. Допрошены свидетели, проведены осмотры и выемки. Согласно заключению санитарно-эпидемиологической экспертизы, в изъятых образцах молочной продукции содержатся бактерии, которые влекут возникновение и распространение инфекционных заболеваний и иные опасные для здоровья человека последствия. В адрес Главы муниципального образования «Город Ижевск» внесено представление об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

Своевременное пресечение противоправной деятельности обвиняемых явилось результатом эффективного взаимодействия следователей СК, сотрудников Управления ФСБ России по Удмуртской Республике и Управления Роспотребнадзора по Удмуртской Республике.

С учетом собранной доказательственной базы уголовное дело с обвинительным заключением будет в ближайшее время направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершенное преступление предусмотрено наказание до шести лет лишения свободы со штрафом до пятисот тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

13 Августа 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1490499>